



ВЕСТНИК НА ОБЩИНА ГЪРМЕН



2960; Гърмен, ул. "Първа" №35, тел.: 07523/20-40, факс: 31-79; e-mail: obs_garmen@bitex.bg

1-12 декември 2014 г., година (I), 5 /5/

ОБЩИНСКИ НОВИНИ

Ученици с грамоти и парични награди от конкурс на Ротари клуб - Гоце Делчев



място в тази група на седмоласника Иван Пашалиев за прекрасното му есе по темата. Иван Пашалиев е ученик в Първо ОУ Св. Св. „Кирил и Методий” - Гоце Делчев.

Второто място бе присъдено на Валери Добрев, ученик в 7-и клас от ОУ „Св. Св. Козма и Дамян” - Сандански. Той участва със стихотворение. Третото място в категорията

229 ученици от първи до дванадесети клас от област Благоевград се състезаваха с есета, стихотворения и рисунки в първия конкурс, посветен на Деня на народните будители, който бе учреден от Ротари клуб - Гоце Делчев.

На официална церемония снощи ротарианците раздадоха наградите на призьорите от трите възрастови групи, които освен грамоти за великолепните си творби, получиха и парични награди от 30 до 100 лева.

С грамоти бяха удостоени всички участници в конкурса и директори на учебни заведения в региона.

Специална благодарствена грамота председателят на ротарианците Тони Бозаджиев връчи на директора на СОУ „Св. Св. „Кирил и Методий” – с. Гърмен Стоян Стругов, както и на учителския колектив, който се справи повече от перфектно с организацията и провеждането на творческата надпревара.

Комисията в състав: Валентина Хасимова, Величка Делчева, Зорка Цветкова и Ваня Балтаджиева, оповести официално резултатите от конкурса, посветен на Деня на народните будители - 1 ноември.

В първата категория - от 5-и до 8-и клас, участниците бяха 70 със творби. Комисията присъди първото

стихотворението на петокласничката Катрин Дерменджиева от Петрич, която учи в Трето ОУ „Гоце Делчев”.

В категорията от 9-и до 12-и клас на първо място комисията класира есето на единадесетокласничката от НПГ „Димитър Талев” Благовестка Кръстева, на второ място бе класирано есето на Крум Динев - ученик в 7-и клас в ПМГ „Яне Сандански” - Гоце Делчев, а третото място получи есето на деветокласничката Мария Търтова от същата гимназия.

Три призиви награди присъди комисията и на малките художници в категорията от 1-ви до 5-и клас, в която със свои рисунки участваха 125 ученици. Първото място взе рисунката на второкласника от ОУ „Климент Охридски” в гоцеделчевското село Борово - Александър Зеemdжиков.

На второ място бе класирана рисунката на Исмаил Ерук - ученик от трети клас в ОУ „Св.Св. Кирил и Методий” – Якоруда. Третото място при най-малките взе рисунката на чаровната Авушка Кунгю, също от основното училище в Якоруда.

Председателят на Ротари клуб - Гоце Делчев благодари на всички участници в конкурса и на техните родители и учители и с ръка на сърцето призна, че такъв успех и такъв интерес не е очаквал.

Първият председател на ротарианците - бизнесменът Стоил Караилюв, много развълнуван след прочитата на първите есета в двете категории, без да крие емоция и възхищение от таланта и патриотизма на подрастващите, обеща през новата 2015 г. още много специални ученически и детски инициативи, както и повече изненади.

ИНИЦИАТИВА ЗА ПОДПОМАГАНЕ НА ДЕЦАТА СИРАЦИ ОТ ОБЩИНА ГЪРМЕН



„ДА ПОДАДЕМ РЪКА”



УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ И ПРИЯТЕЛИ НА ОБЩИНА ГЪРМЕН,

За втора поредна година община Гърмен организира инициативата за подпомагане на децата сираци от община Гърмен „Да подадем ръка”. Тази година тя ще се проведе под надслов „По-щастливи празници за децата сираци”.

Благодарение на вашата подкрепа през миналата година се събраха 6 300 лв., които подпомогнаха 42-те деца сираци от общината.

Паричната сума, която те получиха, е символичен жест за направеното добро и съпричастност от ваша страна. Безкрайна е радостта и благодарността на децата към това ваше благородно дело.

Най-сърдечно Ви благодаря и от мое!

Нека и сега всички заедно да направим по-усмихнати, по-щастливи тези деца!

Нека да посрещнат Новата година с надежда, вяра и любов!

За това е необходимо само да участвате в благотворителната инициатива по най-удобния за вас начин, като:

-Участвате в Благотворителния концерт на 19.12.2014 г.;

-Участвате в Коледния базар със свое произведение – предмет, сувенир или кулинарно изкушение;

-Дарите парични средства, в кутиите, които ще са на Коледния базар или

-по Банкова сметка: **IBAN - BG62STSA93003390012010.**

Ако имате въпроси или предложения, не се колебайте да се свържете с мен на тел. 07523/20-47.

С уважение,

МИНКА КАПИТАНОВА

Кмет на община Гърмен



На **02.12.2014 г.**, от **16.00 часа**, на площада в с. Гърмен, деца от с. Гърмен, официално ще запалят светлините на коледната елха.

Каним всички жители и гости на община Гърмен, заедно да се посмеем, а защо не и да попеем! **Заповядайте!** Чакаме ви!



Гости от гр. Измит с дарение на джамията в с. Дъбница



На 21.11.2014 г. /петък/ кметът на община Гърмен, г-жа Минка Капитанова, кметът на с. Дъбница, г-н Хасим Адемов, председателя на ОБС Гърмен – г-н Мурат Адем, както и жителите на с. Дъбница посрещнаха гости от квартал Ени Шехир, гр. Измит, Република Турция. Сред тях бе и г-н Айкут Боскурт – общински съветник от гр. Измит. Целта на посещението на гостите е да се запознаят с родните места на изселените се турци преди години, от селата Дъбница, Хвостяне и Блатска. Гостите проявиха интерес към

живота и поинака на хората от тези села и изразиха готовност за сътрудничество и взаимопомощ към община Гърмен, за подобряването на живота на хората от тези населени места. Г-н Боскурт отправи покана към Кмета на община Гърмен

и Кмета на с. Дъбница заедно със свои колеги да посетят кварталния съвет на гр. Измит. В края на срещата г-н Боскурт от негово име и от името на всички изселници от нашите села, живеещи в гр. Измит, дари посуда за приготвяне на храна на местната джамия.



ЦСУ „Вяра, Надежда и Любов“ с. Марчево чества шести рожден ден



На, 21.11.2014г., се честваше

Дъбница.

шестият рожден ден на Център за социални услуги „Вяра, Надежда, и Любов“ с. Марчево. Потребителите на Дневния център за възрастни хора с увреждания и Защитеното жилище бяха поздравени от Кмета на община



Гърмен, Г-жа Минка Капитанова и от представител на Дирекция социално подпомагане.

По случай рожденият ден беше открита беседка, която е построена със спонсорство на фирмата на Джейт Чауш от с.

Кампанията за изкупуване на тютюна вече е започнала

Кампанията за изкупуване на тютюна вече е започнала. Това стана ясно от среща на министъра на земеделието и храните Десислава Танева и заместника ѝ д-р Цветан Димитров с фирмите-изкупвачи на тютюн.

По мнение на изкупвачите заради неблагоприятните климатични условия реколтата е с по-ниско качество от миналата година и част от нея не отговаря на минималните изисквания. Те посочиха, че има много случаи, в които стопаните са засадили повече тютюн отколкото са договорили за изкупуване. Фирмите-изкупвачи поеха ангажимент да приключат кампанията в срок.

Министерството на земеделието и храните съвместно с браншовите организации и изкупвачите ще подготвят промени в Закона за тютюна и тютюневите изделия, които ще създадат по-ясни правила за всички участници и ще осигурят по-високо качество на тютюна. „Целта ни е производителите да имат сигурност, че тютюнът им е с високо качество, че ще има на кого да го продадат на добра цена и най-вече да ограничим сивия сектор, който в последните години твърде много се разраства“, подчерта министър Танева.

Тя допълни, че законовите промени ще намалят нелоялната конкуренция и ще върнат популярността на България като страна-производител на качествен тютюн. На 4 декември в Министерството на земеделието и храните ще се проведе Консултативен съвет по тютюна, на който ще се обсъдят актуалните проблеми в сектора и предложенията за законодателни промени.



Спират детски надбавки заради неизвинени отсъствия

Месечната помощ се спира за месеца, в който ученикът не е посещавал редовно занятия



Хиляди семейства в цялата страна няма да вземат детски надбавки за месец ноември. Наказателната мярка се налага заради направените от децата им по пет и повече неизвинени отсъствия в училище и детска градина. Най-честите причини за спирането на детските добавки са несериозно отношение към учебния процес, закъснения, отсъствия и избиращелно посещаване на учебните часове. Санкцията обаче ще настигне и родителите на деца, които бягат от часовете в училище.

Получаването на месечни помощи е обвързано с редовното посещаване на подготвителните групи в детските градини или на занятията в училище, освен ако това е невъзможно поради здравословното състояние на детето. Месечната помощ се спира за месеца, в който са направени отсъствията.

ИНФОРМАЦИЯ

За свободните работни места в Дирекция „Бюро по труда“ гр. Гоце Делчев към 24.11.2014 г.

Дирекция „Бюро по труда“ гр. Гоце Делчев
Телефон за връзка: 0751/61261

А. СПЕЦИАЛИСТИ С ВИШЕ ОБРАЗОВАНИЕ – 3 МЕСТА

1	Кредитен специалист банка	Висше образование
1	Учител детска градина	Висше образование
1	Учител, НУП	Висше образование

Б. СПЕЦИАЛИСТИ СЪС СРЕДНО И ПО-НИСКО ОБРАЗОВАНИЕ – 30 МЕСТА

22	Шивачи	Основно образование
1	Машинен оператор, дърводелство	Основно образование
3	Шивачи на мъжко и дамско облекло	Средно образование
1	Тракторист	Основно образование
1	Работник кухня	Основно образование
1	Шофьор, кран	Основно образование
1	Шофьор, товарен автомобил	Основно образование

Дайте Вашето мнение и коментар за вестника на община Гърмен на служебния ни телефон:

07523/20-40 и 07523/20-47 или на адрес: с. Гърмен, ул. „Първа“ №35
както и на e-mail: obs_garmen@bitex.bg